


PARTIE 1 (10 points)

Document 1 : Le niveau d'activité physique ou sportive des Francais

1.1 Analyser le document 1 en répondant aux guestions suivantes. (0,25 pt x 6) =1,5 pt
QuII2 (Qui est concerné ?) Les francais
Quol ? (Quel est le sujet de l'éiude ?) e niveau d'activité physique ou sportive des francais
QuaND ? (Quelle est |la duréeide l'étude ?) 5ans

' *la méteo

; *le'sexe de'lapersonne

Pourauol ? {Quels sont les facteurs influengantle | . .
nombre de pas ?) *:E:Iggathue Gspon
3 éléments attendus *Fage

*lutilisation des écrans

1.2

1.3

1.4

Identifier le probléme posé dans le document 1. 1 pt
Niveau d’activite physique inferieur a 10 000 pas ou nombre de pas quotidiens insuffisants.
Citer deux exemples d'activités quotidiennes (autres que le sport). (2 x 0,25 pt) = 0,5 pt
» Jardiner.

> Bricoler.

> Faire les courses a pieds ou a velo.
» Ne pas utiliser la voiture pour les petits trajets.
Ou toute autre réponse cohérente.

Releven dans le document 1 quatre effets positifs de F'activite physique reguliere et les classer

dans le tableau ci-dessous : (0,25 pt x'4) = 1'pt
Effets positifs sur le physique Effets positifs sur le mental

*Résister aux maladies *Bien étre

*Entretien physique *Plaisir

Ou toute autre réponse cohérente.

A l'aide du document 2, répondre aux questions ci-dessous :

1.5

1.6

1.7

1.8

119

Relever deux exemples de moyens contracepiifs. (0,5ptx2)=1pt
> Pilule.

> Implant.

> Stérilet.

Proposer une raison pouvant expliquer la réticence des sportives a utiliser |a pilule comme moyen
de contraception. 0,5 pt
La peur de prendre du poids ou toute réeponse coherente.

Apres lecture du document 3, relever deux différences entre l'implant et de la pilule. 1 pt
> la durée d'action de la pilule plus courte que celle de I'implant.

> I'implant nécessite une anesthésie locale.

»renouvellement tous les 6 mois de I'ordonnance pour la pilule.

OU toutes autres réeponses cohérentes frouvées dans le document.

Identifier dans le document 3 le moyen contraceptif permettant également une protection efficace
contre les IST (Infections Sexuellement Transmissibles) : 0,5 pt
Le préservatif.

A l'aide du document 4, proposer une raison expliquant la hausse du budget de rentrée scolaire.
0,5 pt
Achat d’un double équipement pour la pratique du sport.
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